
Nyelvtanfolyam Dublinban 

 

2022. szeptemberében, alig hogy elkezdtük a tanévet, én is diáknak álltam. Az 

iskolánk Erasmus+ KA1 projektének keretén belül két hetes 

nyelvtanfolyamon vehettem részt a smaragdzöld Írország fővárosában, 

Dublinban. 

A Twin English Center falai között, 

venezuelai, mongol, brazil, olasz 

csoporttársakkal és három nagyon 

segítőkész, barátságos angoltanárral 

tanultam. Az órák 9-től 13 óráig 

tartottak, és heti két alkalommal két órás 

kommunikációfejlesztő foglalkozásokon vettem részt. Nagyon 

sokat fejlődött az angoltudásom, beszédkészségem. Nagyon sokat 

tanultam csoporttársaim országainak kultúrájáról, napi 

rendszerességgel beszéltünk egymással hazánkról, városunkról. 

Szabadidőmben Dublin városát jártam, előre elkészített terv 

alapján beosztottam, hogy melyik nap milyen nevezetességet 

látogatok meg. Így jutottam el a világhíres Trinity College-ba, 

Dublin Castle-ba, Kilmanham Gola-ba, a The Irich Emigration 

Museum-ba. Számos katedrálist, parkot meglátogattam. A két hét 

minden napjára jutott valami látnivaló. Hétvégén hosszabb 

kirándulásokat tettem, így felejthetetlen élményekkel gazdagodtam 

a Moher-szikláknál, a Giant’s Causeway-nél, vagy épp 

Glendalough völgyében. 

Családi szállást választottam, aminek nagyon örülök, egy idős nyugdíjas 

néninél voltunk elszállásolva, egy francia és egy arab társammal. Az 

ellátás szuper volt, tiszta, rendes ház, kedves szállásadó, aki szintén 

nagyon sokat beszélt velünk angolul. Így nem csak az iskolában, hanem 

itt is fejleszthettem nyelvtudásom. 

Nagyon kedvesek az emberek Dublin 

sokkal élhetőbb város képét mutatta, 

mint Budapest. Nagyon tetszett 

Írország, úgy jöttem haza, hogy ide 

még mindenféleképp vissza kell 

mennem. Életem egyik legnagyobb 

élményét köszönhetem az Erasmusnak, tudással, élményekkel, 

barátságokkal tértem haza. Büszke vagyok magamra, hogy teljesen 

egyedül, egy idegen országban, idegen nyelvet használva 

kiigazodtam a közlekedésben, az iskolában, a kirándulásaim alkalmával. 

Budapest, 2022. szeptember 28. 

Szabó Éva 


